  KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC 

Lĩnh vực phát triển: Thẩm mỹ
Đề tài: Dạy KNVĐ minh họa bài “Se sẻ ngoan”
Chủ đề: Thế giới động vật
Độ tuổi: 3 - 4 tuổi
Giáo viên soạn và thực hiện: Trương Ngọc Thảo
Ngày dạy: 14 /01/2020
I. Mục đích yêu cầu:
1. Kiến thức:
 Trẻ  biết vận động minh họa nhịp nhàng theo lời và giai điệu bài hát, thể hiện được sự vui tươi, nhí nhảnh của bài hát “Se sẻ ngoan”.
2. Kỹ năng:
 Trẻ phối hợp nhịp nhàng các bộ phận trên cơ thể để vận động minh họa theo lời bài hát.
3. Thái độ:
Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát:  Se sẻ ngoan; Con chim hay hót; Bản nốt nhạc.
- Hộp quà, trang phục chú chim.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Mũ múa: chim hồng, chim xanh, chim vàng.
III. Tổ chức hoạt động:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Hoạt động 1: “Tiếng hót những chú chim”
- Cô tặng cho trẻ hộp quà : Con chim đồ chơi
- Chơi trò chơi: Bắt chước tiếng chim hót
- Cách chơi: Trẻ lắng tai nghe và la theo giai điệu các nốt nhạc. 
2. Hoạt động 2:  “Se sẻ ngoan”.
* Cho trẻ nghe giai điệu và đoán tên bài hát “Se sẻ ngoan” 
+ Hỏi trẻ tên bài hát? Tên tác giả?
+ Cảm nhận của trẻ về giai điệu của bài hát?
- Cô cùng trẻ hát bài hát “Se sẻ ngoan”- Trần Xuân Tiến.
* Cô giới thiệu vận động minh họa theo giai điệu bài hát.
- Cô làm mẫu lần 1 kết hợp với nhạc.
- Lần 2: Cô phân tích vận động và dạy trẻ thực hiện từng động tác.
+ Động tác 1: “Chú chim bé kia là chú chim se sẻ” 1 tay chống hông 1 tay đưa ra trước làm động tác chỉ.
+ Động tác 2: “Chú nhỏ hơn bé” tay ôm trước ngực và nhún chân, “mà chú chẳng đòi quà” 1 tay đưa ra trước làm động tác lắc cổ tay.
+ Động tác 3: “Buổi sáng bay ra chim đi tìm thóc” 2 tay làm giả động tác chim bay, chân nhún theo nhịp.
+ Động tác 4: “Mang về cho mẹ được mẹ khen se sẻ ngoan” Vỗ tay sang 2 bên đồng thời chân kí về trước.
*Trẻ thực hiện vận động.
- Cả lớp hát và vận động minh họa cùng cô 1 lần không có nhạc.
- Cả lớp thực hiện vận động cùng cô 2 lần kết hợp với nhạc.
- Thi đua thực hiện vận động dưới nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân.
- Cô hỏi trẻ tên vận động.
- Cô cho cả lớp thực hiện vận động lại 1 lần.
3. Hoạt động 3: “ Con chim hay hót”
- Cô giới thiệu bài hát “Con chim hay hót” 
(Nhạc sĩ: Phan Huỳnh Điểu)
[bookmark: _GoBack]- Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe.
- Lần 2: Cô hát và cho trẻ hưởng ứng cùng cô.

	
- Trẻ quan sát 
- Trẻ chơi trò chơi theo yêu cầu của cô


- Trẻ nghe và đoán tên giai điệu bài hát
- Trẻ trả lời

- Trẻ hát cùng cô


- Trẻ quan sát

- Trẻ quan sát và thực hiện vận động cùng cô








- Trẻ thực hiện vận động theo yêu cầu của cô


-Trẻ trả lời
- Trẻ thực hiện vận động

- Trẻ quan sát và nghe cô hát

- Trẻ hưởng ứng cùng cô
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